



2022年3月15日

各位

上場会社名 三菱鉛筆株式会社
代表者 代表取締役社長 数原滋彦
(コード番号 7976 東証一部)
問合せ先責任者 上席執行役員財務担当 長谷川直人
(TEL. 03-3458-6215)
<https://www.mpuni.co.jp>

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年2月17日に開示いたしました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信します。

記

1. 訂正の理由

2022年2月17日の発表後に、「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、当該項目を訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は__で示しております。

3. 訂正の内容

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 (13 ページ)

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

【訂正前】

(一部省略)

(単位:百万円)

	株主資本		純資産合計
	資本剰余金	株主資本合計	
自己株式の処分	250	265	265
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	—	△28	△28

【訂正後】

(一部省略)

単位:百万円

	株主資本		純資産合計
	資本剰余金	株主資本合計	
自己株式の処分	7	22	22
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	243	214	214

以上